

Udržitelnost projektu „Dokončení implementace soustavy Natura 2000 v Kraji Vysočina – Niva Doubravy, Opatovské zákopy a Kamenný vrch“

pro: jednání rady kraje č. 05/2023 dne 14. 2. 2023
zpracoval: D. Švengrová
předkládá: E. Horná

počet stran: 2
počet příloh: 1

Shrnutí:

Subjekt: Kraj Vysočina (příjemce dotace), Ministerstvo životního prostředí (Řídící orgán, poskytovatel dotace)

Předmět: Podání Zprávy o zajištění udržitelnosti projektu č. 1

Realizace: Předložení zprávy Řídícímu orgánu

Kvantifikace: Celkové výdaje projektu 1 486 440,10 Kč, dotace 1 481 308,90 Kč

Popis problému:

Jedná se o Zprávu o zajištění udržitelnosti (dále také jen „ZoU“) k projektu „Dokončení implementace soustavy Natura 2000 v Kraji Vysočina – Niva Doubravy, Opatovské zákopy a Kamenný vrch“ (dále také jen „projekt“), který byl v roce 2016 podán do Operačního programu Životní prostředí 2014–2020 v rámci výzvy č. 31 (dále také jen „OPŽP“).

Po ukončení realizace zůstává projekt i nadále předmětem monitorování, zda u něj nedochází ke změnám, jež by byly v rozporu s podmínkami poskytnutí dotace uvedenými v Rozhodnutí o poskytnutí dotace. ZoU dle materiálu [RK-05-2023-66](#), [př. 1](#) obsahuje informace o tom, že u projektu nedošlo k žádným změnám.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Udržitelnost projektu byla poskytovatelem dotace (Ministerstvo životního prostředí) stanovena na 5 let. V letošním roce bude podána první ZoU a v letech 2024–2027 musí být předkládány další ZoU, a to vždy za každý uplynulý rok.

Kraj Vysočina realizoval tento projekt s cílem zajistit ochranu evropsky významných lokalit Niva Doubravy, Opatovské zákopy a Kamenný vrch u Heraltic v terénu v souladu s Vyhláškou č. 45/2018 Sb., v platném znění (označení hranic), informovat veřejnost o přírodních hodnotách těchto území formou umístění informačních tabulí, zpracování průzkumů přírodních prvků a nových plánů péče a geodetické zaměření hranic.

Odbor životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina usnesení, viz níže.

Předkládání ZoU je dle Pravidel pro žadatele a příjemce podpory v OPŽP povinností příjemce (Kraj Vysočina).

ZoU bude podepsána a podána elektronicky prostřednictvím systému pro předkládání žádostí MS 2014+.

Stanoviska:

Grémium ředitele:
bere Zprávu o zajištění udržitelnosti projektu na vědomí.

Odbor analýz a podpory řízení:

OAPŘ prověřil validní zaevidování projektu do SW Zásobník akcí a projekty. Další vazby na související materiály RK/ZK jsou součástí složky "Usnesení" projektu v SW Zásobník akcí a projekty.

Návrh usnesení:

**Rada kraje
bere na vědomí**

informace uvedené ve Zprávě o zajištění udržitelnosti č. 1 dle materiálu [RK-05-2023-66, př. 1](#);

ukládá

odboru životního prostředí a zemědělství předložit Zprávu o zajištění udržitelnosti č. 1 k projektu „Dokončení implementace soustavy Natura 2000 v Kraji Vysočina – Niva Doubravy, Opatovské zákopy a Kamenný vrch“ dle materiálu [RK-05-2023-66, př. 1](#) Řídícímu orgánu OPŽP.

odpovědnost: Odbor životního prostředí a zemědělství

termín: 16. 6. 2023

Související materiály: [RK-38-2022-48](#)